



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОЛОНСЬКИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ ДЛЯ ГРОМАДЯН ПОХИЛОГО ВІКУ ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ
Код ЄДРОПУ 21326846

30500, м. Полонне, вул. Л. Українки 199а, тел. факс (03843) 2-05-54, e-mail: pbinternat@i.ua

02.05.2023р. № 87

Директору Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації
Ірині КОВАЛЬЧУК

Щодо оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення очікуваної вартості предмета закупівлі

Відповідно до Постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» Полонським будинком – інтернатом для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю у 2023 році було оголошено закупівлю на постачання продуктів харчування у 2023 р.: відкриті торги за особливостями Овочі свіжі (Класифікація за ДК 021-2015: 03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи, деталіз. коди: 03221111-7 Буряк; 03221112-4 Морква; 03221113-1 Цибуля; 03221410-3 Капуста качанна; 03221110-0 Коренеплідні овочі).

Просимо оприлюднити інформацію про закупівлі на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації.

Додаток №1 в 1 примірнику на 2 аркушах.

/Директор

Оксана БЕЛОЗЬОРОВА
0973809425



Світлана ГУЛАК

Додаток №1

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
 UA-2023-04-26-008876-а

Назва предмета закупівлі: Овочі свіжі (Класифікація за ДК 021-2015: 03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи, деталіз. коди: 03221111-7 Буряк; 03221112-4 Морква; 03221113-1 Цибуля; 03221410-3 Капуста качанна; 03221110-0 Коренеплідні овочі)

Мета проведення закупівлі : для харчування підопічних Полонського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю.

Місце поставки : 30500, Хмельницька область, Шепетівський район, м. Полонне, вул. Лесі Українки, 199а

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями (на підставі п. 10 Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 року №1178 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№ з/п	Назва товару	Вимоги до якості
1	Червоний буряк 500кг	Коренеплоди свіжі, цілі, чисті, не зів'ялі, не тріснуті, без пошкоджень, не уражені хворобами, без зайвої зовнішньої вологи, типові для ботанічного сорту за формою і забарвленням, з довжиною залишених черешків не більше ніж 2,0 см або обрізаних врівень з плечиками коренеплода. Внутрішня будова - м'якуш соковитий, червоний різних відтінків залежно від особливостей ботанічного сорту. Допустимі коренеплоди з вузькими рожевими кільцями не більше ніж 10 % відносно маси. Розмір коренеплоду за найбільшим поперечним діаметром: см: 7,0 — 10,0. Розмір коренеплоду за довжиною, для видовжених форм: см: 10,0 — 12,0.
2	Морква, 400 кг	Морква, врожай 2022, повинна бути без зайвої зовнішньої вологості, ціла, чиста, не зів'яла, не пошкоджена, без механічних пошкоджень, без тріщин, не м'яка, правильної форми. Не допускається наявність гнилого, пошкодженого шкідниками, ураженого хворобами, в'ялого коренеплоду. Смак та запах-властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Зеленоваті та фіолетові коренеплоди не допускаються. Якість повинна відповідати нормам ДСТУ та інших документів, що діють на території України. Фасовка овочів до 20-25 кг. Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 80% від терміну зберігання

3	Цибуля 500 кг	Цибуля доспіла, здорова, чиста, свіжа, суха, не проросла, властива для даного ботанічного сорту форми і кольору, з сухими верхніми лусками і висушеною шийкою від 2 до 5 см. Допускається до 5% цибулин з тріщинами сухої луски, що відкривають соковиту луску на ширину не більше 2 мм. Не пошкоджена шкідниками. Мінімальна вага цибулини – не менше 80 гр.
4	Часник 13 кг	Часник врожаю 2022 року, складається з 3-10 зубків, покритих загальною сухою оболонкою біло-рожевого або світло-фіолетового кольорів. Без пустот, без гнилі, не пошкоджені, без налипання землі.. Відповідність вимогам ГОСТ, ДСТУ, ТУ, що діють на території України та органолептичним показникам відповідного продукту. Без ГМО.
5.	Капуста качанна, 200 кг	Головки свіжі, цілі, здорові, чисті, цілком сформовані, непророслі, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Смак і запах властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Головки повинні бути зачищені до щільно прилеглих зелених або білих листків.

1. Товар має постачатися за заявками та на адресу Замовника, згідно заявок (орієнтовно 2 рази на тиждень) і підтверджуватися документами, що засвідчують якість та безпечність продукту. Товар має постачатися з терміном придатності не менше 90% загального терміну зберігання.
2. Товар повинен відповідати вимогам державних стандартів, а також іншій нормативно-технічній документації. Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують їх походження, безпечність і якість, повинні відповідати вимогам державних стандартів (видатковими накладними, посвідчення про якість або сертифікат відповідності, або декларація виробника). При прийомі товару, обсяг товару має відповідати обсягу, який зазначена у супровідних документах. Приймання Товару за кількістю і якістю здійснюється представником замовника.

Якщо поставлений товар не буде відповідати своїм якісним характеристикам, постачальник повинен замінити товар своїми силами і за свій рахунок протягом 24 годин.

3. Поставка товару має здійснюватися на автотранспорті Переможця, що призначений та обладнаний для перевезення продуктів харчування, що є предметом закупівлі. Переможець забезпечує належне санітарне утримання виробничих приміщень, обладнання, інвентаря, а також контролює дотримання працівниками виконавця правил особистої гігієни.

4. Товар, що є предметом даної закупівлі, повинен відповідати показникам безпеки та якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством України порядку, відповідати вимогам Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпеки та якості харчових продуктів».

5. Відповідно до Закону України «Про захист прав споживачів» продавець (виробник, виконавець) зобов'язаний передати споживачеві продукцію належної якості, а також надати інформацію про цю продукцію. Продавець (виробник, виконавець) на вимогу споживача зобов'язаний надати йому документи, які підтверджують належну якість продукції. Забороняється введення в обіг фальсифікованої продукції.

6. Переможець при постачанні товару, що є предметом даної закупівлі, повинен дотримуватись норм Закону України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів».

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Річний план закупівлі Полонського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2023 рік.

Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме здійснений пошук, збір та аналіз інформації про ціну Товару, що містяться у мережі Інтернет у відкритому доступу, у тому числі каталогів з переліком Товару на сайтах виробників та постачальників. А також, був проведений аналіз закупівель аналогічних Товарів через офіційний портал оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «ProZorro».

Очікувана вартість предмета: 65360 гривень 00 коп.

Уповноважена особа



Оксана БЕЛОЗЬОРОВА